

辖区内没有一家钢厂却聚集着850家不锈钢企业 不产钢的周村， 何以做到“江北不锈钢第一”

02—03版



清明寄哀思

淄博市人体器官(遗体·角膜)
捐献缅怀纪念活动举行

4月2日,淄博龙山陵园内,遗体捐献者刘宏贵的家人擦拭着纪念碑上“刘宏贵”这三个字,泪流满面,喃喃自语。

当天,淄博市红十字会、淄博市文明办、淄博市民政局、淄博市卫生健康委、山东省立医院举行“生命·礼赞”2024年淄博市人体器官(遗体·角膜)捐献缅怀纪念活动暨春风缅怀追思会。活动现场以朗诵、倡议等多种形式,展现了器官捐献者和他们的家庭、志愿者、医务人员的感人故事和大爱精神。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 赵伟 刘珊珊 详见04版

修来修去问题难解决

精装房地暖漏水 天泰·嘉亿城开发商撂挑子

06版

《新少年》给你发来邀请函:秀出家委会风采传递正能量

淄博第六届“新时代”家委会评选活动启动

07—11版

致读者

根据国家放假安排,本报4月4日、5日休刊,4月7日恢复正常出版。休刊期间,本报热线0533-3585000正常开通,鲁中晨报、鲁中网微信公众平台,“鲁中晨报”APP都将及时发布新闻资讯。祝读者朋友清明安康。 本报编辑部